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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Student:  Adéla Medlíková 

Číslo studenta:  E15163 

Název bakalářské práce:  Optimalizace výkonu přenesené působnosti u obcí s rozšířenou působností 

Cíl práce: Cílem práce je analýza výkonu přenesené působnosti v případě obcí s rozšířenou 
působností. Na základně provedené analýzy stávající situace u zvolené obce                           
s rozšířenou působností a empirického výzkumu určit vhodnost rozsahu a kvalitu 
poskytovaných služeb z pohledu obce a občanů. Po vyhodnocení výzkumu následně 
navrhnout změny vedoucí k optimalizaci výkonu přenesené působnosti u obcí                      
s rozšířenou působností.    

Vedoucí práce: Ing. Jan Fuka, Ph.D. 

Studijní program: Hospodářská politika a správa 

Akademický rok: 2017/2018 

Náročnost tématu 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Teoretické znalosti      

Vstupní údaje a jejich zpracování      

Použité metody      

Kritéria hodnocení práce 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Stupeň splnění cíle práce      

Původnost zapracování tématu      

Adekvátnost použitých metod      

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu)      

Logická stavba práce a rozsah      

Práce s českou a zahraniční 
literaturou včetně citací      

Formální úprava práce 
(text, grafy, tabulky)      

Jazyková úroveň 
(styl, gramatika, terminologie)      
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Využitelnost výsledků práce 

 vysoká střední nízká nelze hodnotit 

Pro teorii     

Pro praxi     

Ostatní připomínky k práci 
Bakalářská práce se zabývá problematikou přenesené působnosti na obecní úrovni a má ambici navrhnout 
doporučení, která by mohla vést k optimálnějšímu fungování. Autorka ji rozdělila do deseti kapitol včetně 
Úvodu a Závěru. V úvodí části je definována metodologie, následně jsou určeny základní pojmy. Dále je 
popsána obec, ve které byl prováděn výzkum, na což navazuje bližší charakteristika správního obvodu Nová 
Paka. Poté je práce zaměřena na provedení původního výzkumu v dané obci, který se zaměřuje na získání a 
následné vyhodnocení informací ze strany města a občanů. Na tomto základě jsou v závěru práce navržena 
možná zlepšení. 
Práce otevírá téma, které intenzivně rezonuje správním prostorem. Přenesená působnost je obsahem odborných 
debat, přičemž jedním z cílů je hledání co možná nejoptimálnějšího výkonu. Autorka si zvolila místní úroveň a 
formou rozhovorů s tajemníkem zvolené obce a dotazníkového šetření mezi občany provedla empirické šetření. 
Tomu předcházela poměrně velkoryse zpracovaná teoretická část práce, která vhodně uvedla zkoumanou 
problematiku. Dotazníkové šetření i rozhovor se autorka pokusila koncipovat tak, aby bylo možné komparovat 
pohled občanů a obce na zvolené oblasti týkající se výkonu přenesené působnosti. Toto se částečně podařilo. 
Přivítal bych ale více promyšlenou strukturu obojího. Následná doporučení by také zasloužila více péče, na 
druhou stranu by podrobnější zpracování mohlo být předmětem diplomové práce. Bakalářská práce je (i přes 
nadstandardní rozsah) po formální stránce v pořádku, jednotlivé kapitoly na sebe přehledně navazují. Studentka 
vhodně použila literaturu, pracovala samostatně a věnovala nezanedbatelnou část zpracování práci v terénu, což 
oceňuji. Na základě výše uvedeného doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnotit ji klasifikací B.          
 
 

Vyjádření k výstupům ze systému Theses 
Dle systému Theses vykazuje práce nejvyšší míru podobnosti 0%. V tomto ohledu je práce v pořádku.   

Otázky a náměty k obhajobě 
1. Rozveďte návrh doporučení týkající se velikosti správního obvodu poněkud podrobněji. 
2. Jaký je Váš názor na slučování menších obcí v kontextu výkonu přenesené působnosti? 

Závěrečné hodnocení 
Práci doporučuji  k obhajobě. 
Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: B 
 

V Pardubicích 14.5.2018 

Podpis  ..................................................................  


